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15. Mit hiányolt leginkább a képzés során? (akár szervezési, akár tartalmi, akár módszertani szempontból) 

7 válasz 

Nem volt ilyen. 



Semmit!! Minden tökéletes volt!!         

Érdemes lenne a résztvevőket csoportokra bontani - kezdő ill. "haladó" a szakmában dolgozó 
résztvevőkre 

A résztvevők közötti eszmecserét, gyakorlati tapasztalatok megosztását. 

semmit :) 

Nem hiányoltam különösebben semmit, szerintem nagyon kerek volt az egész előadás és tanfolyam. 

 

16. Mit tetszett Önnek legjobban a képzés során? (akár szervezési, akár tartalmi, akár módszertani 
szempontból) 

10 válasz 

részletesség 

Szervezés, előadásmód, módszertan. Tökéletes volt! 

Sok aktuális segédanyag; gyakorlati tapasztalatok ismertetése. 

Mindennel tökéletesen meg voltam elégedve 

Kormos Mónika és Nagy Katalin!!         

Összeállított jegyzetek, anyagok, az "oktató" felkészültsége valamint hasznos volt a meghívott előadó 
előadása is; korábbi résztvevő ismeretfelújítása kedvezményes áron 

Felkészült oktató, sok területre kiterjedő ismeretátadás. 

Hogy a gyakorlóteszteket megbeszéltük az óra elején.  

Bátran kérdezhettünk, Mónika mindenre pontos választ adott időt nem sajnálva. Nagyon köszönöm! :)  

Hitelesnek éreztem az előadásokat, nagyon részletesnek és szerintem az külön jó volt, hogy a 
gyakorlóteszteken végig mentünk, és tanultunk a hibáinkból. Különösen tetszett az az alkalom, mikor a 
törvénymódosítási javaslatok lettek ismertetve. Szeretem, ha aktuális témákról van szó és nagyon 
hasznos volt végigvenni, hogy ezek a pontok mit is jelentenek és mi várható a jövőben. 

 

 



18. Egyéb észrevételek 

8 válasz 

köszönöm hogy itt lehettem. super volt.      

Nagyon hasznos volt, szerethető, hálás vagyok érte. Minden más a résztvevőn múlik. 

Nagyon színvonalas képzés, felkészült szakmai oktatóval. 

Nagyon jó volt minden!!         

Köszönjük a hasznos tartalmakat!  

Köszönjük a szakmai útmutatást és bízunk benne hogy a jövőben is fordulhatunk hozzátok ha 
elakadunk. 

Köszönöm, hogy részt vehettem a képzésen! :)  

A képzés egészéről annyit mondanék: köszönöm a lehetőséget! Pályakezdőként nagyon hasznos 
tanfolyam volt, ugyan az egyetemen már tanultam ezeket, de nem ennyire részletesen és jó volt úgy 
hallgatni ezeket az előadásokat (az egyetemivel ellentétben), hogy már volt némi tapasztalatom a 
felnőttképzésben és a kettő jól kiegészítette egymást. 

 


